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Útmutató a munkanapló elkészítéséhez 
 
 
A külföldi szakmai gyakorlaton résztvevő tanuló kötelezően munkanaplót vezet a kint 
töltött időszak alatt. A munkanaplót a mellékelt minta és az alábbi útmutató szerint, 
hagyományos formában vezeti.  
 
Az első oldalon kitölti a kért adatokat. 
 
A második oldalon bemutatja a gyakorlati helyet: Hol található, milyen tevékenységekkel 
foglalkozik, mennyi a dolgozók száma, milyen munkaterületei vannak, milyen a 
felszereltsége? A bemutatást egy fényképpel zárja, mely a gyakorlati helyről készül (pl. az 
épület homlokzati része). 
 
A következő oldalakon tevékenységét hetenkénti bontásban írja le a következők szerint: 
- A szakmai gyakorlat ideje alatt: Az egyes napokon végzett munka leírása, az elsajátított új 
ismeretek bemutatása  
- A szabadidő ideje alatt: Kulturális tevékenységek bemutatása, új ismeretek a fogadó ország 
kultúrájáról 
- A hetenkénti beírás terjedelme minimum egy A/4-es oldal (12-es betűméret). 
- Hetenkénti bontásban a megadott kérdésekre válaszolni - minimum egy A/4-es oldal (12-es 
betűméret). 
 
Az utolsó oldalon egy összefoglaló résszel zárul a napló, benne leírva a legfontosabb 
(szakmai, személyes, kulturális) tapasztalatokat. 
 
A munkanapló kitöltési nyelve MAGYAR!!! 
 
A munkanapló végét keltezéssel és aláírással kell ellátni. 
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Munkanapló 
 
 

Mezőgazdasági szakmai gyakorlat 2019. július 15-26. (2 hét) 
 
 
 
Tanuló neve: Rolencz Dániel 
 
Osztálya: 11. A 
 
Tanult szakmája: állattenyésztés és állat egészségügyi technikus 
 
Gyakorlati hely neve, címe: Vojcsena Farm, 24311 Njego Steva Salas 97. 
 
Gyakorlatot irányító személy neve, beosztása: Vojcsena Kornél, telepvezető 
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A gyakorlati hely bemutatása 
 
 
A Vojcsena Farm a 24311 Njego Steva Salas 97-es szám alatt található. Itt töltöttem a 2 hetes 

gyakorlatomat.  

 

A farm tevékenységeit kettő részre osztanám, gépi munkára és állattartásra. 

A gépi munkába beletartozik a bálázás, trágyaszórás, permetezés stb. 

A telep főleg tejiparral épül. A farm közel 300 tehén állománnyal rendelkezik. Napi 

háromszor fejnek, reggel 6-kor, délután 2-kor és este 10-kor. A napi tejhozam átlag 4300 liter. 

A fejést többek között két ember bonyolítja le. Egy ember tereli a teheneket a folyosókon 

keresztül a fejő üzembe. A másik ember, pedig bent a 14 férőhelyes halszálkás fejő állásba 

várja a teheneket. Körülbelül 2,5-3 óráig tart egy fejés. A tehenek külön összeállított 

takarmányt kapnak, ami folyton előttük van. 

A trágyázás JCB-nel és trágyaszórással oldják 

meg, illetve egy traktorral, aminek az elejére fel 

van szerelve egy tolólap.  

A telepen tízen dolgoznak. A farm 

felszereltsége otthoni viszonylatban sokkal 

jobb, hiszen új erőgépeket használnak, amik 

jóval megegyszerűsítik a munkavégzést és meg 

is gyorsítja azt, példaként a fejés, ami géppel 

két-három óra, de kézzel egy napig is eltartana.  

Összességében ez egy nagyon szuper farm, 

mind felszereltségében, mind alkalmazott 

munkaadó viszonyban.   

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



Mezőgazdasági szakmai gyakorlat – Szerbia 
2019. július 15-26. (2 hét) 

 
  
 

 2019-1-HU01-KA116-060303 
 

1-hét 
A végzett munka leírása, az elsajátított új ismeretek bemutatása: 
 
 
 
 
 
Hétfőn a gyakorlatot reggel nyolckor kezdtük. A munkakiosztást követően, 4 raklapnyi 
takarmányt pakoltunk be a tároló helységbe. Később volt szerencsém trágyát szórni, név 
szerint a Fendt névre hallgató erőgép segítségével. Megtanultuk részben használni és vezetni, 
ami érdekes volt, mivel joysticke és gázkarja is van. Majd este hat órakor véget ért a nap. 
 
 
 
Kedden reggel hat órakor érkeztünk meg a telephelyre, majd a 
munkaosztás után a takarmány keverését és kiosztását végeztük el. 
Ezután a fejőházat takarítottuk vegyszeres vízzel és mosó 
eszközökkel, majd délután egykor befejeztük a gyakorlatot.  
 
 
 
Szerdán reggel hatkor a telephelyre érkeztünk, majd a takarmányt 
bekevertük. Majd Fendt erőgéppel mentünk trágyát szórni. Ezután 
segítettünk lekvárkészítésben, mint például gyümölcsmosás, taposás. 
Délután egykor, amikor befejeződött a gyakorlat ellátogattunk egy 
birkatelepre és megnéztük annak gépeit. 
 
 
 
Csütörtökön reggel hat órakor kezdtünk a telephelyen, majd a szarvasmarhákat almoztuk. 
Később a gyümölcsösben ráztuk le a fákról a Mirabella szilvát, majd egykor a gyakorlatot 
befejeztük. 
 
 
 
Pénteken ismét reggel hatkor érkeztünk a telephelyre, ahol szalmázással kezdtünk, ahol 8 db 
szalmabálát használtunk fel. Utána a fejőházban takarítottuk a padlót lapátokkal. Lekvárt is 
készítettünk a Mirabella szilvából. Az állatorvos éppen a telepen volt és volt szerencsénk 
megnézni a röntgent.  
 
 



Mezőgazdasági szakmai gyakorlat – Szerbia 
2019. július 15-26. (2 hét) 

 
  
 

 2019-1-HU01-KA116-060303 
 

1-hét 
Kulturális tevékenységek bemutatása, új ismeretek a fogadó ország kultúrájáról: 
 
 
 
 
Szombaton megérkeztünk a szállásra, majd meglátogattuk a telephelyet, ahol a gyakorlatot 
fogjuk tölteni.  
 
 
 
 
 
Vasárnap Újvidékre lementünk várost nézni, ahol 
megnéztük a várat és a piacot.  
 
 
 
 
Szerdai napon a templomot látogattuk meg, amikor is betekinthettünk a templom múltjába és 
szerkezetébe is.  
 
 
 

Szombaton a szabadkai piacot látogattuk meg, majd azt 
városnézés követte, ami nagyon tetszett, mert nagyon szép a 
város. Később a Topolyai tavat néztük meg és fürödtünk is 
benne. Ezek után még megkóstoltuk a török kávét és bort.  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Vasárnap Belgrádban voltunk városnézésen, 
illetve meglátogattunk egy ortodox templomot, 
Szent Száva-templom, ami ez egyik legnagyobb, 
ami 1935 óta épült. Hatalmas belterével és 
gyönyörű ablakaival elkápráztatja a látogatókat. A 
felső részét nem tudtuk megnézni, mert az még 
épül, ezért csak az alsó része volt látogatható. 
Majd délután visszaérkeztünk a szállásra.  
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1-hét – válaszolj a kérdésekre: 
 
 
A héten ez tetszett a legjobban (oktatás): 
 
Ami a legjobban tetszett az a fejés volt a 14 férőhelyes halszálkás fejőgépekkel. 
 
 
A héten ez tetszett a legjobban (szabadidő): 
 
Belgrád belvárosa és Topolya tava. 
 
 
A külhoni magyarsággal kapcsolatosan megszerzett ismeretek: 
 
 
Próbáltam minél több emberrel beszélni és megállapítottam, hogy mindenki 
nagyon optimista szemszögből lát mindent és nem panaszkodnak. 
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2-hét 
A végzett munka leírása, az elsajátított új ismeretek bemutatása: 
 
 
 
 
 
Hétfőn reggel hatra érkeztünk a telepre, majd elláttuk a munkánk. Fejőházban fejtünk, majd a 
fejőházat takarítottuk. Később a borjúk kennelét takarítottuk.  
 
 
 
 
Kedden reggel hatkor érkeztünk a telephelyre. Felöltözés után a telephelyen a fejőházakban 
fejtünk, majd a borjak ketreceit meszeltük.  
 
 
 
 
Szerdán szintén reggel hatkor érkeztünk a telepre, majd átöltöztünk és nekiláttunk a 
munkának. Fejéssel kezdtük a napot, majd azt kilenckor fejeztük be. Majd újra a borjak 
ketrecével foglalkoztunk, ami raklapokból volt összerakva. Annak az építését befejeztük a 
hiányzó részeivel és utána kitakarítottuk.  
 
 
 
 
Csütörtök reggel, amikor a telepre értünk a fejőházba segítettem. Az én feladatom az volt, 
hogy a teheneket betereljem a fejőházba. Nagyon élveztem a folyamatot. Majd a fejés 
végezetével, újra a borjúk ketreceivel foglalkoztunk és lassan befejeztük azt. Délután egykor 
visszaindultunk a szállásra.  
 
 
 
 
Pénteken a már rutinos reggel hat órai kezdéssel a telephelyre érkeztünk, ami után az utolsó 
fejés jött. Ezek után fájó szívvel el kellett búcsúznunk a farmtól, az ott dolgozóktól és a 
Vojcsena családtól. Készültünk nekik egy-egy kis ajándékkal, amit át is adtunk a búcsúzáskor. 
Ezek után sajnos el kellett indulnunk a szállásra, el a farmról.  
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2-hét 
Kulturális tevékenységek bemutatása, új ismeretek a fogadó ország kultúrájáról: 
 
 
 

 
 
 
 
 
Hétfőn helyi dinnyetermelőktől vettünk dinnyét, 
amik nagyon finomak és frissek voltak.  

 
 
 
 
 

 
Szerdán egy nagyon érdekes, élménydús napunk volt. Ellátogattunk Bácskossuthfalvára, ahol 
megnéztük a Kossuth-szobrot. Tanultunk is pár érdekességet a szobor történetéről. A 
világháború alatt el kellett bújtatni a szobrot, de utána nem tudták, hogy hol van. Majd később 
a 80-as években megtalálták a községháza szénapadlásán. Bácskossuthfalván a baptista 
imaházat is megnéztük.  
 
 
 
 
 
 
 
 
Pénteken az utolsó nap, munka után elmentünk Palicsra, ahol 
megnéztük a Palicsi-tavat és a szecessziós épületeket. A Palicsi-tó 
Szabadkától nem messze, mindössze 8 km-re lévő természetes tó. 

Viszont, amit sajnos észre 
lehetett venni, az volt, hogy 
szennyvízzel volt telített. A 
Palicsi Állatkert a 20. század 
óta rontotta le a víz 
minőségét. Emiatt a tó jelenleg mérgező algákkal van 
tele. A tó, fürdésre alkalmatlan, emellett zöld és nyálkás. 
A szecessziós épületekről, pedig azt érdemes tudni, hogy 
az épületen lévő emberi alakok, azért látszanak még 
mindig, mert akkor a beton és a figurák közé valamiféle 
zsiradékot raktak, hogy azok a háború végével sértetlenül 
maradjanak. 
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2-hét – válaszolj a kérdésekre: 
 
 
A héten ez tetszett a legjobban (oktatás): 
 
A fejés tetszett a legjobban, mert nagyon sok tapasztalatot gyűjtöttem a reggeli fejések és 
Kornéllal való beszélgetések közben. Emellett még a traktorvezetés is nagyon tetszett. 
 
 
A héten ez tetszett a legjobban (szabadidő): 
 
Bácskossuthfalván a Kossuth-szobor és annak története.  
 
 
A külhoni magyarsággal kapcsolatosan megszerzett ismeretek: 
 
 
A farmon dolgozókkal sokat beszéltünk és egyszer megkérdeztük tőlük, hogy ők 
magyarnak vagy szerbnek vallják magukat, mivel mind a két nyelven beszélnek. 
Erre azt felelték, hogy egyiknek sem, mert ők Vajdaságiak.  
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A gyakorlat összefoglalása 
 
 
 
A gyakorlat nagyon jól telt, mind a farm, az emberek és a környezet miatt is. 
Örülök, hogy eljutottam Szerbiába, ahol találkoztam Vajdasági magyarokkal és 
betekinthettem egy kicsit a történelmükbe. Ezek mellett szereztem új 
tapasztalatokat és ismereteket. A fejés és annak furfangjait is elsajátíthattam, 
hála Kornélnak és munkatársainak. Emellett még tapasztalatot szerezhettem 
traktorvezetésben, takarmánykeverésben is. Takarításból is kivettük a részünket, 
amikor a fejőházat kellett kitakarítani. 
A szállás nagyon kellemes és az étel is nagyon finom volt. Mindig próbáltunk 
tradicionális ételeket megkóstolni. A társaság is jó volt, mind a telephelyen, 
mind magunk között. A délutáni programokat is nagyon jól teltek és érdekesek 
voltak. A munkának sem volt egy unalmas perce sem, folyamatosan lekötött és 
nagyon élvezetes volt. Azt is jó volt látni, hogy az itt élők többsége két nyelven 
beszél, és jól kijönnek egymással. Elfogadták egymást a szokásaikkal és tudnak 
együtt élni. Még egy jó dolog történt, amíg itt voltunk, mégpedig az, hogy egy 
cikk is megjelent rólunk és az itt töltött időnkről.  
 
Cikk: https://www.magyarszo.rs/hu/4049/vajdasag_topolya/205564/Nyári-gyakorlat-a-
Vojcsena-farmon.htm--   
 
 

 

Kelt.: ……………….. Aláírás: …………………………….. 
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